

引发国际争端的七座小岛

1. 伊米亚(卡尔达克)岛

伊米亚岛位于东爱琴海,离土耳其海岸不到4海里,土耳其称其为卡尔达克岛。根据1932年意大利和土耳其签署的条约,包括伊米亚岛在内的爱琴海上的绝大部分岛屿划归希腊所有,但土方一直未予承认。

2. 独(竹)岛

韩国所称的独岛、日本所称的竹岛其实是由东、西两个小岛和周围32个小礁组成,面积0.18平方千米。韩国、朝鲜、日本都宣称对该岛拥有主权,目前韩国实际控制该岛。

3. 佩雷希尔(雷拉)岛

佩雷希尔岛是一个面积只有2.59平方千米的荒无人烟的石岛,距离摩洛哥地中海北岸不到200米。摩洛哥称其为雷拉岛。由于该岛恰好地处扼守大西洋和地中海要道的直布罗陀海峡,所以战略地位重要。西班牙认为这个岛屿因为历史原因应该属于他们,但摩洛哥则认为,该岛距离摩洛哥海岸最近,理应归属摩洛哥。但按照两国之间达成的协议,双方均不能占据该岛。

4. 费迪南迪亚岛

目前有9个国家对其提出领土要求或声明专属经济区,包括意大利、英国、法国、西班牙、马耳他、阿尔及利亚、突尼斯、利比亚和摩洛哥。

5. 阿布穆萨岛

阿布穆萨岛是波斯湾东部一岛屿,面积约12平方千米,由于其位于霍尔木兹海峡西口附近,战略地位十分重要。该岛曾处于英国控制之下,后来英国将该岛的管辖权转交给沙迦酋长国。1968年,沙迦同其他六个酋长国共同组成阿拉伯联合酋长国。但是,就在阿联酋正式宣布独立前夕,伊朗于1971年11月攻占了该岛。1980年,阿联酋将该岛以及附近的大通布岛、小通布岛的争端提交联合国裁决,但伊朗坚持对该岛享有主权。

6. 汉斯岛

汉斯岛是一个面积为1.3平方千米的常年冰冻的小岛,位于加拿大的努内维和丹麦的格陵兰岛之间。加、丹两国对汉斯岛的主权争议已经持续了近40年。自1984年以来,丹麦曾多次登岛插上国旗,加拿大也不甘落后,与丹麦展开“插旗”竞赛。

7. 海燕岛

海燕群岛位于加勒比海西部,其实是一串由碎珊瑚、沙砾、漂流杂物组成的珊瑚礁。哥伦比亚自1886年该岛便属其领土。洪都拉斯、牙买加也同样声称对该岛拥有主权。美国则认为海燕群岛是该国一个“非合并非建制”领土。

● 摘自《百科知识》

一网打尽巴黎之最

最佳景区:艾菲尔铁塔

法国人说的“不可避免”,就是说到巴黎非去看艾菲尔铁塔不可。可能在塔外要排队等候,但这样的等待是值得的。供攀登到塔顶的阶梯非常结实,白天的时候你可以透过旁边的玻璃窗看到整个巴黎的景色,真的是美不胜收。

最好的免费去处:卢森堡公园

早上,在这个最具有巴黎特色的公园里漫步,会感觉似乎整个巴黎的人都陆陆续续地来了,有甜蜜蜜的恋人、下国际象棋的老人、挎包的女士、玩模型游戏的男人、有玩滚球游戏的、拾坚果的、读书的、练太极的、慢跑的。

最好的消夜去处:Batofar船上餐厅

靠近新国立图书馆,一艘巨大的红船停泊在塞纳河上,船上Batofar餐厅和多家酒吧、舞厅,舞厅下面是休息间。这里大多数晚上都有乐队演奏,还有一些大牌的DJ。虽然要在漆黑的码头上深一脚、浅一脚地走一段才能上船,但每晚光临的顾客依然很多。

最重要的文化区:卢浮宫

这是世界上参观者最多的博物馆,人们喜欢这里并不仅仅是为了《蒙娜丽莎》。这里的藏品很多,从古代埃及到现代的装饰艺术都有。这是一个要花一整天才可以看完的地方,所以,你最好带上一幅地图。每个月的第一个星期天可以免费参观。

最佳观景点:圣心教堂

要看巴黎的景色,很多人可能想到登艾菲尔



铁塔,但我最喜欢从圣心教堂上面看巴黎。悠闲地走过很多时装店的门前,进入游人如织的蒙马特高地,圣心教堂就在这个高地上,爬到教堂的楼上,整个巴黎尽收眼底,那是最奇妙的景色。

唯一每天开放的博物馆:奥塞博物馆

奥塞博物馆是由一个废弃不用的火车站改成的,它坐落在塞纳河畔,在那里可以看到美丽的景色,所以每天也有很多观光客。要注意,别在星期二去,每个星期二都有太多人排队,因为巴黎其他的博物馆和美术馆在星期二是闭馆的,只有奥塞博物馆开放。

最不能错过的美食:牛排薯条

提到原汁原味的法国点心牛排薯条,没有哪个地方比这家名为Le Relais de l'Entrecote的餐厅做得更好了。这家餐厅没有菜单,因为它只供应一种食物,且不能预订。Le Relais de l'Entrecote餐厅在马伯夫路15号。

最绿意盎然的地方:比特绍蒙公园

公园从来不是巴黎的亮点,但如果还是想小资一把,又嫌卢森堡公园人太多,比特绍蒙公园是个不错的选择。它坐落在巴黎第19区的一座山上,在那里也可以看到巴黎城大部分的景观,包括圣心教堂。

最让孩子们快乐的地方:科学城

科学城离市中心有点远,但真的是个好地

科西嘉岛Linguizzetta沙滩——魅力自然风光

科西嘉的二百多个阳光沙滩中,大约有40多个是天体沙滩。而这里,算得上是欧洲天体沙滩中最宁静之所,也是欧洲历史比较久的天体沙滩。沙丘上星星点点地点缀着别致的孟加拉帐篷和粉刷得雪白的平房,附近的桉树林里栖息着野羊驼,让你与大自然亲密接触。

德国FKK度假胜地——浓厚社交气息

FKK是德文Freikorperkultur的简称,译为“在露天做裸体运动,进行裸体日光浴”,又名“天体文化”。和伴侣、家人或朋友一起裸泳,享受裸体日光浴在德国已成为人们普遍接受的生活方式。

福门特拉岛——欢乐温馨之家

这里简直是裸体休闲爱好者的天堂,既没有吵人的机场,也没有酒店大厦。有的只是野生丛林中曲曲折折的小径,蜿蜒伸向西班牙幽静的海岸。

上世纪七十年代,福门特拉岛被看做是嬉皮士的欢乐谷。也是从那时起,这里成为裸体休闲场所。人们一直认为这里拥有地中海最干净的海水。

英国——自由畅享之选

近些年来,裸体文化在英国变得流行。社交裸体不再是羞于谈论的话题。裸体爵士音乐节、国家裸体游泳节也获得广泛关注。

你可以到布莱顿东部沙滩,也可以选择埃塞克斯的沙滩尽情享受裸体日光浴,你会感受到全身心的放松。

法国布列塔尼——户外露营胜地

布列塔尼沙滩是法国最长、最柔软舒适的沙滩,也是法国天然主义运动和天然主义联盟的诞生地。该联盟是在二战后自由主义思潮的推动下产生的。二十世纪五十年代,游人推倒纳粹时期筑起的海防屏障,将这里变成裸体休闲胜地。

希腊莱斯博斯岛——享受自由平等

莱斯博斯岛是希腊第三大岛,更是最为开放的岛。“蕾丝边”,即女同性恋,与古代希腊的女诗人莎孚有一段渊源。传说她的诗中流露出对同性的爱慕。而她居住的地方靠近莱斯博斯岛,“女同性恋”一词由此而来。如今,这里成为同性恋特别是女同性恋的朝圣地。岛上还有专为女性开设的旅馆。清澈的海水和洁净的沙滩,为游客创造了美好的裸体沙滩环境。

● 摘自环球网

方,可以让孩子们来一趟神奇无比的科学体验。科学城位于巴黎东北部联亚历镇。

最佳逃离人群的地方:圣马丁运河

在巴黎,想要逃离人群可不是一件容易的事,尤其在4月至9月期间。试着到圣马丁运河去吧,特别是星期天的时候。当人行道上都是人,你就到圣马丁运河去,虽然那里还是有巴黎人,但比别的地方要少得多。

● 摘自《海外文摘》华明/文

欧洲天体沙滩